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From: Mputavng MNavemmotnpiov Metpowwg ka®. Ayy.KdTiog <rector@unipi.gr>
Sent: Meumtn, 29 ZentepPfpiov 2022 2:30 up
To: documents@unipi.gr
Subject: FW: YTIOTPOOIEZ TOY IAPYMATOA FULBRIGHT
Attachments: 2023 2024 ANAKQOINQZEIZ YNOTPO®IEEZ IAPYMATOY FULBRIGHT EAAHNEX
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From: EAlcaBet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Méumtn, 29 ZentepPpiov 2022 12:40 pp 3 / VL e %‘, 7
To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.grf rector@aueb.gr; bouranto@ eb:gr;
r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr;
rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr;
kontak@med.uoc.gr; Rector@tuc.gr; vice-rector-academic@tuc.gr; rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr;
prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr;
rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr; president@eap.gr;
choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr; rector_office@hmu.gr; rector@staff.teicrete.gr; president@aspete.gr;
info@aeaa.gr; info@aeahk.gr

Cc: Tunua I Tekpnplwong & Awaoddiong MNowotntac <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia MamayswpyLlou
<epapageorgiou@minedu.gov.gr>

Subject: YNOTPO®IEZ TOY IAPYMATOA FULBRIGHT

AfLoTipot/ec kUplo/kupleg Mputavelg/Mpoedpol AE. /AL,

Tac StaPfiBalovpe, o cUVNUUEVO apxElo Avakolvwaon Yrotpoduwy tou I6pUpatoc Fulbright yia EAAnveg MoAlteg yio
To akadnuaiko €tog 2023-2024, mpog EVNUEPWOT 0OC KOL EVIEPWON TUXOV EVOLADEPOUEVWY TOU EKTTALSEUTLKOU
oag Wpuparoc.

Mo TepalTEPW SIEUKPLVLOELS ETIL TOU TIEPLEXOMEVOU TOU gyypadou, TapakalolvTal oL eviiadepdpevol va
ETIKOWWVRoouy ansubeiog pe tnv ka EA¢ Zidkog Xavamre, YreuBuvn ENAnvikoU Mpoypappatog / ZopBouio
Yriotpoduwv Fulbright, pe e-mail oto: greekprogram@fulbright.gr .

Me ektipnon,

EAlodPet EvBupiou

Mpoiotapévn Tunuartog IN'-Tekunpiwong &
Ataodaiiong MNodtnrag

lev. A/von Avwtatng Eknaidsuong

A/von OpyavwTikng kat Akadnuaiknc Avantuing
Yrioupyelo Mawdelag & Opnokeupdtwy

Avbpea Namavdpéou 37

T.K.:151 80 Mapouot

ThA.: (+30) 210 3443386



Mpéypappea Yriotpodiwy Fulbright yia EAAnveg MoAiteg
AxkodnpaikoV EToug 2023-2024

To 1&pupe Fulbright mipoknploocet véo kUxAo UTIOTPOPLWY YLX TO GKOSTPHUIKG ETOG
2023-2024

Ot umotpodieg amevBivovtal o KaBNyNTEGEpeUVNTES, UTIOWT|BLOUG DIOAKTOPES, LETATITUXLAKOUG
boITNTES, KOAATEYVES KO EKTIALOEUTIKOUG Kol o opoUV oTIOUDES, SIOAEEELS, ETILUOPDWTIKA TIPOY PAPUOTY
Kot £peuva otig Hvwpeveg NoMteleg g Apepiknc.

MNeplocdtepeg MANPOPOPIES YLO TO TIPOYPAMMATH TTOPEITE v avalNTrjOsTe OTOV LOTATOTIO TOU LOpUHATOG
www. fulbright.gr

Mo auTroeLg KoL avoAuTLKEG TTAN|podopleg OYETIKA HE T TIpoypapaTa TIoTpodLwy yta EAANVEG TIoAITE,
ETILKOLVWVNOTE He TNV Ko EAg Zldkog Xavarme, YiedBuvn EAAnvikou Flpoypapparog /
ZVpfouvio Yrotpodiwy Fulbright, pe e-mail ato greekprogram@fulbright.gr

MapoakadoUpe TOAD MW KOIVOTIOTETE THV QVOKONVWOT) OTIC EVOINQEPOUEVES OURDES.

EPEYNHTIKO FIPOFPAMMA FULBRIGHT

Emuokénteg Emotijloveg
Eyypadn) and Tpitn, 6 ZemtepPpiou 2022 €wg Mapaokeur], 12 NoepBplou 2022

KataAnktikr) Huepopnvia Yniopoirig HAexktpovikrig Altnong Napaokeur, g AekepBpiou 2022

ATeuBUveTOL

- o€ AN SISAKTIKOU KAl EPEVVITTIKOU TIPOoWTIKOU (AET) AEL, KaBuIg Kt EPEVVITTIKLIV LEPUPATWV 1] KEVIPWY TN
Nedamc, ot onolot entBupoly va 818GEouv 1j vo Siefayayouv EPEUVE OF TTAVETILOTIIULA 1] EPEVVNTIKE ISPULOTO TWV
Hvwpévwyv MNoArtewwv Apeptkris. Ot urownidlol Ba TPENEL vaL EXOUV CUUTIANPLICEL TOUAGYLOTOV TEGOEPT

XPOVIOL ETIOYYEALATIKIG EUTTELPIRG OTOV ETILOTNHOVIKO TOUE TOUET OO TV ArOKTNoT Tou S180KTopIkoU TiTAOU
OTOUdWV.

-0€ HETOSISaKTOPLIKOUG EPELVITEG/EPEVVI|TPLEG TTOU PplOKOVTAL OF CUVEPYAOIO UE TIAVETILOTHHLO KOl EPEUVITIKY

1S plparte otnv EAAGSa, kon emlBupolv v exmtovrjoouy petadiSaktopiky] £peuva oTig Hvwuéveg Mohiteieg APEPIKIG.
Owuttoridiot Ba TTRETEL Vet £XOUV CURTIAPLICEL WG TECTEPX XPOVLD EPELVAG ATOV ETILOTIHOVIKO TOUG Topéa amd
TNV améKTNON ToU SI8AKTOPLIKOU TITAOU CTIOUSWIV TOUS €W TNV APYT] TOU KUKAOU THG UToTpodiag (ZemtépBpiog
2022). Ba S0Bei ieplopopévog aptBpsg uToTpodLwy (1-2).

Avautikég tAnpodopieg

https:/fwww. fulbright.aqrfenfkz-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-scholar-program




®OITHTIKO MPOrPAMMA FULBRIGHT

Yiowrjdlol AiSdkTopeg
Eyypadn ard Tpitn, 4 OxtwBplou 2022 éwe Mapaokeur}, 13 lavouapiov 202

Katonkriky Hpepopnvia YroBoArs Hiekepovikric Altnone Napagksun, 10 Qefpovapiov 2023

AmeuBivetar oe uTtoPrjpLoug SIBEKTOPES Eyyey PAPHEVOUS OE EAANVIKS TIAVETTILOTH Lo oL oTtolot Ba umopodcay v
wdeAnBovv amd pia BpayunpdBeoun mopapovii Toug oTig Hvwéveg MoAiteleg yia Toug oKoToUg TG EPEUVAS TOUS,.
I8taitepn onpacio Bu arodobel oto BEpa, To 0TASL0 KAt TO EMITESO TNG EpEUVAS, KB KAL 0TV QvOAUTIKY EkBEoN
NG EPEVVITIKI|G TIPOTAOT|S,

AvoduTikég mANpodopleg

hittps://www.fulbright.arfenfka-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-foreian-
student-program-visiting-research-students

Metamtuyiaxoi Doitntég
Eyypodn) amd Tpitn, 4 Oktwlpiov 2021 £we Mapookesur], 20 lavouaplou 2023

KortaAnkrikr) Hpepopnvia YioBoAric Hiektpovikrg Altnong Napaokeun, 17 ePpouapiov 202

AneuBiveral oe anodoitoug EAANVIKLY aVWTATWY EKTIUSEUTIKWY ISPUHATLIV TIAVETILOTN UAKOU TOMEX OL OTIOLoL
€YOUV ONHEIIOEL E50LPETIKES akadnaikeg emSOoELg. ATTOVEHOVTAL UTIOTPOdIES yia TO TIpWTO aKadnuaiko £Tog OTIg
Hvtwéveg MoAlteleg kal yid OLYKEKPLHEVE ETILOTNHHOVIKGA e peTamTuyLakou entédou (Master's).

AvoAuTikEC AN podopIES

https:/fwww.fulbright.gr/en/kz-extra-fields/scholarshins-for-greek-citizens/programs/fulbright-foreign-
student-program-graduate-students

KAAAITEXNIKO MPOTPAMMA FULBRIGHT

ErtayyeApotieg TG TEYvNG
Eyypadn} ord Tpitn, 13 AekeuBplou 2022 ¢

KataAnkrikr) Hpepopmvia YriofoArig Hiextpovikrg Altnong Napaokeun, 17 Maptiou 2023

ATTELUBUVETU O€ EVEPYOUG KOAATEYVES Kot ETTAYYEMITIES TG TEXVIG ATTO OTIOLOVT|TIOTE XWPO TWY ELKATTIKWV,
AOYOTEXVIKWV, TINPAOTATIKWV KOL \WNdLaKuV TEYVWY, TNG HAYELPLCHG TEYYNG KO TG SIOKOGUNTLKTG TEXVTG, TWV
XELPOTEXVWIV, TOU design, TWV ETILEANTIKWY OTIOUSLIV, TN KPLTIKTE, N6 Lotoplog kot g Bewplag Tng TEXVNS.
AreuBlvetat o€ emayyeApatieg o omolot emiBupouy ve 0&Uvouy TIg Se510TNTES Toug Kat va Stigouv wenon ot
otadlodpopic Toug, ou avalnTody eukapleg yia va eEEeAYBo0V KOl val yVwploouy TNV TIOMTICTIKY] OKNVY) TWY
Hvwpévwy MoATetov.

AvaAuTikeg AN podoplec

hitps:/fwww.fulbright.ar/en/kz-extra-fields/scholarships-for-areek-citizens/programs/fulbright-foreign-

student-program-artists




Anpovpyikoi Emayyehpartisg
(Sarita Fe Art Institute’s International Thematic Residency Program)

Eyypodr] ano Tplin, 13 AekeuBpiou 2022 ¢we Napaokeur], 27 CPeBpouaplov 2023

KotoaAnktkn Huepopnvia YrieBoArg Hiektpovikrig Altnong Hoapogkeur], 17 Maptiou 2023

AmeuBUvVETaL OE SNULOVPYIKOUG ETOYYEAUTTLES Tou KOAMTEXVIKOU KOl TIOALTIOTIKOU YWPOU ot oTtoiol evdiadépovial
yla to AleBveg kat Oepatiko Mpoypappa Oidogeviog Tou Santa Fe Art Institute-SFAL To SFAl emhéyet kaBe
XPOvo Bepatikég evotnTeg Tou kivouvtal yOpw and {rjtrjiata ta omoic anaayoroly S1ddopeg TOTILKES Kal
TIOYKOOULES KOWVOTNTEC,

AvoAuTtikEe tAnpodopiec
https:/fwww fulbright.qr/en/kz-extra-fields/scholarships-for-qreek-citizens/programs/fulbright-foreign-
student-program-artist-residency

ENIMOPOOTIKA NMPOrPAMMATA A EKMAIAEYTIKOYZ

Maxekpipévo BpaBeia Atdookadiog

Altnon and Tpirn, 24 lavovaplov 2023 éwe Napaokeur], 28 Anpliiou 2023

Katohnktikn Hugpopnvia YroBohrig Hiektpovikrig Altnong [apaokeur], 28 Anipiiioy 2023

ATteuBUveTaL 0F exTtaSeUTIKOUS TG TpwTof&Butas Kol deutepofdbutag eknaibeuon, SIAOKOVTEG OTIOLOSTIOTE
QVTIKEievo o kKaBeoTwg A poug anaoyoinors. Altnor popovv eniong v uniofdiouy oxoiikol BLBAOKovouol,
uTteuBuvol oxoALKTi URBOUAEUTLKIG Kot KatBoSrynong, lbikol oyeSLoa ol aVAAUTIKWY TIPOYPAMHUATLY,
OUVTOVIOTES E18LKTIG aywyTrig TnG pwToBdbuiag kat Ssutepofabiiag skmaieuong, kaBuwg ko ekraldeuTikol oamd
GAAOUG TOELS, oUPTEPIAGUBavOpEVLY SLEVBUVTIKIV GTEAEXWV TIOU ATIGYOACUVTAL e poBNTEG TG MpwTofabuiog
/Ko SEVTEPOPADUING EKTIRIGEVCT]E TOUAGYIOTOV KXTA TO T]HLOU TOU XPOVOU TOUS.

Avodutikéc TTAnpodopiec
https:/iwww.fulbright.gr/en/ka-extra-fields/scholarships-for-greek-citizens/programs/fulbright-

distinguished-awards-in-teaching-program-for-greek-teachers

KoaBnyntég Asutepofaduiag Eknaidevong
(Study of the United States Institutes for Secondary Educators—-SUSH)

Aftnon ano Tpltn, 20 Tenteufpiov 2022 €wg Napaokeur}, 18 NosuPplou 2022
Kotainktikr] Huepopmvia Yriopoirig Altnong Napackeun, 18 NoepPpioy 2022

AtteuBovovtarl og kaBryrtég SeutepoBdBiuag exnal§euong Tou aoyoAovvTal Pe TN Sidaorkaho TG ayyMKrg
YAOOOS KOt GE ETAYYEMIATIEG 0TO Ted(0 THG EKTIOVNONG AVOAUTIKIIV TIPOYPAHHETWY, TG EKRAiSEuoT s KaBnynTwy
Ko g ouyypadnis Sibaktikwv eyyetpibiwv. To Emuopdwtiks Mpdypappa MeAétg Twy HMNA (Study of the United
States Institute — SUSI) éxel Stdprela mévie eBSopdSwy kol 6Toyo va BeEATiooet Ty motd T Ta SidaokaAag Kol v
EVIOYUOEL THY EKTIOVTION QVOAUTIKWV TIPOYPAUHETWY OE EKTIONSEVUTIKE IPUHATA KAl OXOALKA CUSTIHOTO EKTOG
Hvwpévwy MoArtewwv. AapBavel ywpa oe Stdbopa TavemoTipla Twv Hvwpévwy MoMTtetwy kat ectidleTan oe
GUYKEKPLUEVES Bepartikéq 1] {nTripato ard 1o medio TwY ALEPIKAVIKWY ZToudwv.



AVoAUTIKEG TANpodopieg
https:/fwww.fulbright.
secondary-educators

rfen/scholarships-for-greek-citizens/programs/siudy-of-the-u-s-institutes-for-




